

Ц Р В Е Н К Р С Т О Х Р И Д

Предлог

П Р О Г Р А М А
за работа во 2018 година

ноември 2017 г.

ОРГАНИЗАЦИЈА ИРАЗВОЈ

Инвестирање во развојот на организацијата и обезбедување на квалитетни хуманитарни услуги за ранливото население во општините Охрид и Дебарца, преку мобилизирање и организирање на човечки и материјални ресурси остануваат суштински елементи на делувањето и функционирањето на Црвен крст Охрид. Како партнер на Локалните самоуправи на Охрид и Дебарца, преку своето делување се вклучува и придонесува за намалување на ранливоста, како и на социјалната исклученост на населението. Преку својата раководната и управната структура, како дел од Движењето на Црвениот крст, Црвен крст Охрид ја има фундаменталната обврска да ги убеди носителите на одлуки на локално ниво да дејствуваат во интерес на ранливите целни групи. Од друга страна, со својот уникатен потенцијал Црвен крст Охрид потребно е да дејствува одговорно кон спроведување и воспоставување на хуманитарното дејствување во пракса, заедно со подржувачите и партнерите.

ДИСЕМИНАЦИЈА

Основна заложба на Црвен крст Охрид е во рамки на програмата за дисеминација, промовирање на основните принципи на Движењето на Црвениот крст и Црвената полумесечина, преку примената на Шитите вредности во истакнување на нашата визија и мисија заснована на културата на ненасилство и мир. Продолжува поддршката на програмата која претставува модел за дисеминација кај младите - ЦКА-ПХВ - Црвен крст во акција-Промоција на Хумани Вредности. Преку сите овие техники и модели за дисеминација се опфаќаат следните целни групи: дисеминаторите, младите, општинската популација, различни формални и неформални групи за соработка, управа, раководство, претставници на медиуми, надлежни институции.

Преку формалното и неформалното образование, волонтерскиот сервис, зајакнување на отпорноста на заедниците, интергенерацискиот дијалог и инклузивниот пристап, се очекува да се влијае кон промена на навиките во пристапот на хуманитарната акција и кон стимулирање на практичната примена на основните принципи на Движењето, во заедницата.

ЗДРАВСТВЕНО-ПРЕВЕНТИВНА ДЕЈНОСТ

Здравствено превентивни активности на Црвен крст Охрид се насочени главно кон највулнерабилните групи на население со цел унапредување на психичкото и физичкото здравје на индивидуата и во заедницата. Водени од светските здравствени стратегии, каде здравствената превенција има примарно место, активностите ги насочуваме кон постојана борба за превенција и спречување на појава на голем број болести.

Црвен крст Охрид постојано придонесува во остварување на здравствените приоритети зацртани во своите акциони планови и програми кои се насочени кон подобрување на здравствениот статус на луѓето во заедницата преку организирање на здравствена едукација, издавање и дистрибуција на здравствено информативен и едукативен материјал, мобилизација на целните групи, сензибилизација на релевантните институции и зајакнување на локалните капацитети, подигнување на здравствената свест и намалување на стигмата и дискриминацијата кон ранливите групи. Тенденција на секоја програмска активност е да обезбеди долго одржливи резултати во промоција на здравјето и здравствената грижа во заедницата.

КРВОДАРИТЕЛСТВО

Доброволното крводарителство има една единствена цел, а тоа е да се мотивираат што поголем број на луѓе кои сакаат да даруваат крв за да се обезбедат потребните количини на сигурна и безбедна крв и крвни продукти неопходни за лекување на болните и повредените. Крводарителството ги развива особините на хуманост и солидарност и има воспитно значење, а особено кај младите придонесува за подигнување на нивото на здравствената култура и јавната свест и ширење на идејата за солидарно, доброволно, анонимно и бесплатно крводарителство.

Црвен крст Охрид континуирано ги охрабрува и мотивира луѓето на доброволно крводарување и се грижи за интересите на крводарителите.

ПРВА ПОМОШ

Црвениот крст е лидер во едукација за укажување прва помош, настојувајќи првата помош да биде достапна за секого. Со оваа програма Црвен крст Охрид се обидува да придонесе во спасувањето на човечки животи и зајакнување на заедницата, внесувајќи надеж и сигурност преку практична примена на стекнатите вештини за укажување на прва помош.

Масовно оспособување на населението за давање на прва помош претставува инвестиција во капацитетите на заедницата да превенираат или редуцираат последиците од повредите, несреќите или катастрофите.

СОЦИЈАЛНО - ХУМАНИТАРНА ДЕЈНОСТ

Приоритетни цели на Црвен крст Охрид се обезбедување на соодветна и квалитетна услуга на корисниците, зајакнување на материјалните капацитети, како и надградба на човечките ресурси.

Како помагател на локалните самоуправи на Охрид и Дебрца, Црвен крст Охрид се вклучува и придонесува во намалување на ранливоста, како и на социјалната исклученост на населението. Освен со општините, Црвен крст Охрид ќе оствари соработка и со граѓанскиот сектор, како и со бизнис секторот се со цел да се обезбеди доволно помош за секого.

Во рамките на програмата опфатени се и активности на планот на борбата против трговијата со луѓе и семејно насилство, кои се насочени особено кон превенција во заедницата, преку осознавање на проблемот со трговијата со луѓе и семејно насилство и нивна самозаштита.

ПОДГОТВЕНОСТ И ДЕЈСТВУВАЊЕ ПРИ КАТАСТРОФИ

Приоритети на Црвен крст Охрид во делот на подготвеност и дејствување при катастрофи се спасување човечки животи, намалување на страдањето, како и заштита и поддршка на населението кое е погодено од катастрофа.

За да се обезбеди брза и ефикасна хуманитарна помош, активностите се насочуваат кон обезбедување на континуирана обука на човечките ресурси одговорни за менаџирање со катастрофите, како и соработка со други субјекти во системот за заштита и спасување. Како една од главните цели е подигање на јавната свест за можните последици од катастрофите и поттикнување на образовните институции за самозаштита и заштита од несреќи и катастрофи.

Во 2018 година Црвен крст Охрид ќе го имплементира прекуграничниот проект со Албанијам I Регионот на Охридското езеро-безбедна дестинација за авантуристички патувања, подржан од Европската Унија.

МЛАДИТЕ ВО ЦРВЕНИОТ КРСТ

Младите во Црвен крст Охрид се двигатели на активностите, иницијатори на нови идеи и лидери во своите средини на дејствување. Преку Клубот на млади активно се вклучени во реализација на сите програмски активности како и учество во структурата на организацијата. Особено значење во дејствување на младите ќе се даде на зајакнување на лидерските способности и јакнење на капацитетите за одржување на програмите кои младите ги имплементираат во заедницата, но и подобрување на комуникацијата и меѓусебната соработка со клубовите на млади од другите организации на Црвен крст во републиката и пошироко.

ИНФОРМИРАЊЕ И ОДНОСИ СО ЈАВНОСТ

Односите со јавноста овозможуваат да се проектира имиџот на организацијата кај својата јавност, корисниците, поддржувачите, спонзори, донатори, локалната заедница.

Информирањето и комуницирањето на Црвен крст Охрид со јавноста претставува правилно насочување и презентирање на информации за реализираните активности на организацијата и на нејзината развојна

алатка преку која ги остваруваме утврдените цели и задачи, а истовремено обезбедуваме отчетност и транспарентност во работењето.

МЕЃУНАРОДНА СОРАБОТКА

Продолжуваме со ефективно и континуирано градење на партнерски односи и соработка преку имплементација на програмските и проектни активности со партнерски организации од странство, насочени за помош и поддршка на различни целни групи. Разновидноста на нашата организација има голема практична вредност која ни овозможува да стигнеме до повеќе луѓе со поширок опсег на активности. Во таа насока се интензивира и соработката со организациите на Црвениот крст од регионот и пошироко со конкретни заеднички активности.

Преку своите програмски активности и проекти насочени за помош и поддршка на различни целни групи, Црвен крст Охрид континуирано гради свој препознатлив имиџ во регионот и пошироко.

СЛУЖБА ЗА БАРАЊЕ

Црвен крст Охрид своите постојни капацитети ги насочува кон навремен одговор на хуманитарните потреби на населението за воспоставување на семејни врски. Добросостојбата на човекот во голема мера зависи од неговата можност да биде во контакт со неговите најблиски или барем да добие информација за тоа што им се случило на нив. Различните компоненти на Меѓународното Движење на Црвен крст и Црвена полумесечина со децении прават исклучителни напори за воспоставување на семејни врски. Оваа уникатна служба, претставува суштина на работата на Движењето.

Потенцирајќи го искуството и континуитетот на активностите на Службата за барање, присутна е свест и воља за натамошен стратешки пристап и развивање на сопствениот капацитет и на партнерски односи.

МОБИЛИЗИРАЊЕ НА ФОНДОВИ

Мобилизирање на фондови претставува суштински предуслов за успешно функционирање на организацијата. Промовирање на програмските вредности пред корпоративниот сектор, а истовремено потенцирајќи ги придобивките од партнерството со Црвениот крст е една од значајните форми за поддршка и можност за воспоставување на партнерска соработка со компаниите за имплементација на активностите на Црвениот крст.